

Товарищеская встреча по настольному теннису



2 ноября 2022 года в дни осенних каникул в МБУДО «ЦДТ «Радуга» прошло замечательное спортивное событие – товарищеская встреча по настольному теннису между юными спортсменами «СШОР» города Сорочинска и ТО нашего Центра «Настольный теннис» 2012 г.р. и моложе, руководит которым Трубчанинов А.А. Он же был и главным судьей

соревнований.

Формат дружеской встречи позволил обменяться опытом и улучшить игровые навыки участников. Ребята вместе с руководителями получили огромный позитивный заряд положительных эмоций.

В итоге среди девочек сильнейшими стали:

I место – Косарева Екатерина («МБУДО «ЦДТ «Радуга»);

II место – Андреева Наталья («СШОР» г. Сорочинск);

III место – Курбатова Виктория («СШОР» г. Сорочинск)

Среди мальчиков победителями и призерами стали:

I место – Торопов Михаил («СШОР» г. Сорочинск);

II место – Курбатов Александр («СШОР» г. Сорочинск);

III место – Бантиков Егор («МБУДО «ЦДТ «Радуга»).



Победители и призеры были награждены грамотами и медалями, а наши участники-гости памятным подарками.

Спорт объединяет, азарт дает стимул к дальнейшим победам, поэтому организовывать подобные дружеские матчевые встречи просто необходимо. Поэтому мы надеемся на дальнейшее сотрудничество со спортивной школой олимпийского резерва города Сорочинска.

А ребятам желаем, чтобы их никогда не покидала спортивная удача!!!

СПАСИБО!!!